Pyyku TpyGuaTbie, aniOMWUHUIA, C NNACTMacCOBbIM OCHOBAHMEM M CO CKOCOM C IBYX CTOPOH

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

5
N
' =

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:
BoKOBbIE MNeYN TEPMONNACT, YCUEHHbIA CTEKIISIHHBIMM LWAPMKAMIN YEPHBINA.
AntomuHneBas coeauuutensHas Tpyoka EN AW-6060.

WcnonHeHue:
LLiTaHra pyykm WwWnmdoBaHHas n aHOAMPOBAHHAs B HATYPanbHbIA LBET
LUTaHra py4ku ¢ puchneHbiM NOAMMEPHbBIM MOKPLITUEM, YEPHOTO LIBETA

YKa3aHwue:

OcHoBaHuMs pyKOATKM B 061aCTW KpenneHns TpyoKu UMEoT 4 CTOMOPHbIX 3NEMEHTA.
Mpw yCcTaHOBKE COEAMHUTENbHOIA TPYObI €6 HEOOXOAUMO 3aYNCTUTb M TOYHO
YCTaHOBUTb B NpeAHa3Ha4YeHHoe Ans Heé MecTo.

YepHble OLMHKOBAHHbIE KPENEXHbIE 60NTbI, @ TAKXKE COOTBETCTBYHOLLME LLANObI W
ranku NocTaBnsATCS B KOMMEKTE.

MoHTax:
Co cTopoHbI 06CNYXNUBAHUS.

A - 40mm
A N § T
7, T
Q |
m
T
- D 28_=—li
— L =
F——3 -
00630p n3penwnii
Pyukn TpyO4aTbie
Homep 3akasa Martepuan lNoBepxHOCTb A B Bl D H L Jonyctumas
OCHOBbI Kopnyca Harpyska
H
K0221.1801 AntoMyHNI 0TLLAMEOBAHA N UMEET aHOAMPOBAHHOE NOKPbLITUE 180 30 20X2 M8x30 55,5 210 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
Py‘IKI/I prﬁ‘laTbIe, amomunuﬁ, C nnacTmaccoBbiM OCHOBaHUEM U CO CKOCOM C ABYX CTOPOH
00630p nspenwii
Homep 3akasa Martepuan lNoBepxHOCTb A B Bl D H L Jonyctumas
OCHOBbI Kopnyca Harpyska

H
K0221.2001 AntoMuHNn OTLWAMCOBAHA U UMEET aHOAMPOBAHHOE MOKPbITHE 200 30 20X2 M8x30 55,5 230 1000
K0221.2501 AntomMuHMI oTwWwMdoBaHa M UMEeT aHOAMPOBAHHOE MOKPbITUE 250 30 20X2 M8x30 55,5 280 1000
K0221.3001 AnomuHNi 0TLLAMEOBAHA U UMEET aHOAMPOBAHHOE NOKPbLITUE 300 30 20X2 M8x30 55,5 330 1000
K0221.3501 AntoMuHNR oTwWMoBaHa M UMEET aHOAMPOBAHHOE MOKPbLITHE 350 30 20X2 M8x30 55,5 380 1000
K0221.4001 AntomMuHuin oTwMdoBaHa n UMEeT aHOAMPOBAHHOE MOKPbLITHE 400 30 20X2 M8x30 55,5 430 1000
K0221.5001 AntomuHNi 0TLLAMEOBAHA U UMEET aHOAMPOBAHHOE NOKPbLITUE 500 30 20X2 M8x30 55,5 530 1000
K0221.6001 AntoMuHuin oTwWMoBaHa M UMEET aHOAMPOBAHHOE MOKPbLITHE 600 30 20X2 M8x30 55,5 630 1000
K0221.1802 AntomMuHMin TMonumepHoe NoKpbITHE, pudineHoe 180 30 20X2 M8x30 55,5 210 1000
K0221.2002 AnomuHNi MonumepHoe NokpbITHE, pudiieHoe 200 30 20X2 M8x30 55,5 230 1000
K0221.2502 AntoMuHNin lonumepHoe NoKpbITHe, pudieHoe 250 30 20X2 M8x30 55,5 280 1000
K0221.3002 AntomMuHMi lMonumepHoe NoKpbITHE, pudineHoe 300 30 20X2 M8x30 55,5 330 1000
K0221.3502 AntomMuHui MonumepHoe NoKpbITHE, pudneHoe 350 30 20X2 M8x30 55,5 380 1000
K0221.4002 AntoMuHNi onumepHoe NoKpbITHe, pudiieHoe 400 30 20X2 MB8x30 55,5 430 1000
K0221.5002 AntomMuHMin TMonumepHoe NoKpbITHE, pudineHoe 500 30 20X2 M8x30 55,5 530 1000
K0221.6002 AnomMuHMi MonumepHoe NoKpbITHe, pudineHoe 600 30 20X2 M8x30 55,5 630 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



